
Quanti anni hai?

237 risposte

AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO
QUESTIONARIO ALUNNI
"IISMORELLICOLAO"
237 risposte

Copia

Meno di 14
da 14 a 15
da 16 a 17
da 17 a 18
più di 187,6%

37,6%

24,9%

30%
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Sesso

237 risposte

Che classe frequenti?*

237 risposte

Copia

Sesso
M
F67,5%

29,5%

Copia

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta
Serale

18,6%

14,3%

30,8%

20,7%

15,6%
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Quale indirizzo?

237 risposte

LOCALI SCOLASTICI

 Ritieni soddisfacente il livello di funzionalità delle aule?

Puoi motivare la risposta nella casella "altro"

237 risposte

Copia

Liceo artistico
Liceo classico
Serale

55,7%

43,9%

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente
Mediocre, a causa della pulizia
delle aule.
Aule sporche e antiquate
pessima

9,3%

35%

47,3%
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Come giudichi complessivamente il livello di funzionalità degli spazi
comuni  (laboratori, palestra, teatro, aule multimediali, biblioteca)?

237 risposte

Come giudichi il livello di pulizia degli ambienti?

237 risposte

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente

7,2%

14,3%

38,8%

39,7%

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente
Tranne la palestra
Sono molto puliti al primo piano
i bagni sporchi, polvere
ovunque
na merda

21,1%

44,3%

27%
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Come giudichi il complesso delle attrezzature tecnologiche (LIM,
computer, IPAD, stampanti 3D, software didattici) presenti nella scuola?

237 risposte

La biblioteca è organizzata e fornita di libri non solo scolastici ed il
servizio prestito libri è efficiente

237 risposte

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente

18,6%

28,7%

48,9%

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
e) Non sono mai stata/o in bib…
non sono mai andata
È in disuso
la biblioteca è fuori uso

1/2

11%

43,9%

9,7%

9,7%

23,6%
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LAVORO dei DOCENTI

 Come giudichi la qualità delle informazioni ricevute dai docenti sul
lavoro assegnato e sulle valutazioni?

237 risposte

Ritieni soddisfacente la distribuzione del carico di lavoro in classe e a
casa relativamente alle varie discipline?

237 risposte

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente
Alcuni docenti inseriscono val…
Alcuni sono eccellenti, altri no
Riguardo il lavoro assegnato…
na merda non sanno valutare…

1/2

18,6%

8%

21,9%

48,5%

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente

11,8%

17,3%

28,3%

42,6%
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Come giudichi complessivamente la disponibilità dei docenti ad
ascoltare e accogliere le tue necessità?

237 risposte

Sei d'accordo con la seguente affermazione: i miei insegnanti spiegano
in modo chiaro e noi sappiamo sempre bene cosa fare

237 risposte

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente
Alcuni ci ascoltano e sono
disponibili, altri no
assente

21,9%

8%

28,3%

40,9%

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
dipende
Alcuni si ma altri no
spiegano in maniera molto su…
alcuni insegnanti sono sempr…

1/2

12,7%

26,6%

53,2%
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RAPPORTI CON IL PERSONALE DELLA SCUOLA

Come giudichi complessivamente la disponibilità del Dirigente
Scolastico ad ascoltare e accogliere le tue necessità?

237 risposte

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente
Cambia moltissimo da
insegnante a insegnante
Spesso impossibile dialogarci.
Troppi problemi non necessari20,3%

8,9%

21,1%

48,9%
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Sei d'accordo con la seguente affermazione: In vicepresidenza i
collaboratori del Dirigente Scolastico sono disponibili ad accogliere le
necessità degli studenti e a risolvere i problemi che essi pongono

237 risposte

Sei d'accordo con la seguente affermazione? Il personale di segreteria
fornisce informazioni chiare rispetto alle richieste degli studenti

237 risposte

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
non so
Intrattabile la Marino
Non c'è modo di comunicare
con la prof Marino, che spesso
alza la voce senza motivo e si…
assente

21,5%

16,5%

56,1%

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
macchè non capiscono nulla

19,4%

21,5%

51,5%
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Sei d'accordo con la seguente affermazione? I collaboratori scolastici
svolgono efficacemente i loro compiti e sono disponibili nei confronti
degli studenti

237 risposte

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo

24,9%

19%

51,5%
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RAPPORTI FRA STUDENTI

Sei d'accordo con la seguente affermazione? Io in classe mi sento bene
ed ho un buon rapporto con i miei compagni

237 risposte

Sei d'accordo con la seguente affermazione? Quando parlo ho paura del
giudizio dei compagni

237 risposte

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
dipende
ho un buon rapporto con poc…
con poche persone e basta
mi sento bene ed ho un buon…

1/2

8,4%

11,4%

40,1%

36,7%

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
capita
non ho paura del giudizio degli
altri
avoja sanno solo giudicare

11%

35,9%

29,1%

22,8%
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I rappresentanti d'istituto sono aperti al dialogo e capaci di evidenziare e
risolvere i problemi degli studenti?

237 risposte

Copia

a) Molto
b) Abbastanza
c) Poco
d) Per niente
dipende
Dei rappresentanti d’istituto c…
SONO DISPONIBILISSIMI
Dipende dai problemi.

1/2

20,7%

13,9%

20,3%

41,8%
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ATTIVITA' EXTRACURRICULARI

 Come giudichi le iniziative proposte alla tua classe (visite guidate, viaggi
d’istruzione, manifestazioni, partecipazione a stage, conferenze,
spettacoli)?

237 risposte

Copia

a) Molto soddisfacente.
b) Soddisfacente.
c) Mediocre
d) Insoddisfacente
i viaggi d’istruzione sono sem…
le attività sono molto interess…
Non è possibile che in terzo l…
I viaggi di istruzione sono org…

1/2

15,2%

15,2%
29,5%

36,3%
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(Solo per gli alunni del triennio) Pensi che la scuola proponga delle
iniziative efficaci di PCTO?

237 risposte

COERENZA CON LA VISION D'ISTITUTO

Sei d'accordo con la seguente affermazione? La scuola individua e
scoraggia i casi di bullismo e cyberbullismo

237 risposte

Copia

a) Molto
b) Abbastanza
c) Poco
d) Per niente
non faccio il triennio
.
non sono del triennio
sono del biennio

1/5

9,7%

14,8%

20,3%

32,5%

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
.
non so
molte volte i primi bulli sono i…
Non ho mai assistito ad atti di…

1/2

19%

8%

18,6%

50,2%
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Sei d'accordo con la seguente affermazione? La scuola opera e adotta
iniziative contro ogni forma di discriminazione di genere trattando nello
stesso modo ragazzi e ragazze

237 risposte

Sei d'accordo con la seguente affermazione? La scuola tutela il diritto
allo studio degli studenti con disabilità e fa fronte alle loro esigenze

237 risposte

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
non saprei dare una giusta
defizione
Si notano alcune preferenze dei
professori in entrambi i casi

15,6%

46%

32,5%

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
non so
non lo so
Non sono informato
D’accordo ma non in tutti i casi,
la DADA ha contribuito ad
isolare alcuni elementi. Dovre…

8,4%
45,6%

42,2%
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Sei d'accordo con la seguente affermazione? La scuola fornisce
informazioni in modo efficace attraverso il sito web dell'istituto e la
pagina facebook

237 risposte

Infine... COSA PENSI DELLA SCUOLA?

 Complessivamente la scuola risponde alle tue aspettative?

237 risposte

Copia

a) Molto d'accordo
b) Abbastanza d'accordo
c) Poco d'accordo
d) Per niente d'accordo
non lo so
Non controllo Facebook
Le informazioni sono
comunicate troppo tardi
non ho facebook
la pagina twitter della scuola…

17,3%

22,8%

51,5%

Copia

a) Molto
b) Abbastanza
c) Poco
d) Per niente
non sempre
Non è più un liceo classico
L'assistenza psicologica della
scuola dovrebbe assicurare u…
Ci sono alcune ingiustizie che…
non rispondo altrimenti andrei…

14,8%

8%

17,7%

57,4%
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Pensi che ciò che apprendi a scuola corrisponda a quanto richiesto nel
mondo del lavoro?

237 risposte

La scuola ha attivato da quest’anno il modello Didattica per ambienti di
apprendimento (DADA). Esprimi il tuo livello di soddisfazione?

237 risposte

Copia

a) Molto
b) Abbastanza
c) Poco
d) Per niente

11,8%

15,6%

33,3%

39,2%

Copia

a) Molto soddisfatto
b) Abbastanza soddisfatto
c) Poco soddisfatto
d) Per niente soddisfatto
Non sono d’accordo con lo sp…
Non lo so
Trovo che sia solo una perdit…
È solo uno spostamento di au…

1/2

16%

39,7%

34,6%
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La scuola ha abolito le valutazioni numeriche intermedie, solo per le
prime classi.  Esprimi il tuo livello di soddisfazione?

237 risposte

Cosa pensi della settimana corta.  Esprimi il tuo livello di soddisfazione?

237 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

a) Molto soddisfatto
b) Abbastanza soddisfatto
c) Poco soddisfatto
d) Per niente soddisfatto
.
si potrebbe estendere alle se…
meno stressante ma i ragazzi…
È presente, comunque, una v…

1/5

11,8%

22,8%

26,2%

24,1%

Copia

a) Molto soddisfatto
b) Abbastanza soddisfatto
c) Poco soddisfatto
d) Per niente soddisfatto
Uno dei migliori provvediment…
non ho ancora sperimentato l…
impensabile restare fino a qu…
non si deve fare.

1/2

13,5%

8,4%
15,2%

59,1%
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